

# 国考周日开考 泰安设13考点

考生需周六12点前打印准考证

本报泰安11月19日讯(记者

刘来 通讯员 贺哲) 2013年度国家公务员考试本周日开考,在泰安设13个考点,共538个考场。

19日上午10时起,2013年度国家公务员考试开始打印准考证,考生需在24日12时前,登录山东人事考试信息网下载打印准考证。根据全国统一安排,国家公务员考试笔试在11月25日进行,9时至11时为

《行政职业能力测验》科目考试,14时至16时30分为《申论》科目考试。

据了解,报名在泰安参加考试的16109名考生,主要来自泰安市及临近城市。这些考生被分到泰安一中、泰安二中、东岳中学北院、北实小、泰安市高级技工学校等13个考点的538个考场内。泰安市考试中心提醒考生,按照准考证上的考点考场,提前一天熟悉

考场地址和交通路线,以免因交通问题或道路不熟延误考试。考生只能凭准考证和法定身份证件(身份证或护照,与报名时填报的法定证件类型一致)进入考场。

山东省人事考试中心提醒,山东人事考试信息网网址为http://www.rsks.sdrs.gov.cn,没有其他网站及“旗下网站”,提醒考生不要被假冒网站误导。



## 高吊检查

特检员爬上十层楼高的塔式起重机,在塔臂上悬空作业,检查上面的每一个螺丝和零部件。

本报记者 李兆辉 摄

# 一张彩票两次中奖机会 买竞彩送80万加油卡



最近,“幸福”这个词成为了人们热议的话题,不同的人有不同的理解,也许幸福是每一个细小心愿的达成,是生活中带来的每一份惊喜。对于山东的彩友来说,眼前的一个“幸福”就是“买竞彩2串1 送800张千元加油卡”活动,10月29日起,购买竞彩2串1游戏可以享受一张彩票有两次中奖机会的好运,中竞彩大奖的同时赢取80万元的加油卡,这幸福的确是来得“沉甸甸”。

### 一张彩票两次中奖机会

竞彩2串1是彩市中广为人知的“双高”游戏,中奖率高、返奖率高,无论足球或者篮球比赛,只要任选2场比赛,猜中就能中

奖,返奖率可达78%,在所有玩法中是最高的。中奖机会更加容易,例如篮球2串1猜胜负,中奖机会高达1/4,四选一就能中奖。“双高”游戏+加油卡大派送,无疑使竞彩2串1游戏“好上加好”,一张彩票可以有两次中奖机会,不仅可以中取竞彩奖金,还可以赢得千元的加油卡,岂不是一举两得的美事。

### 80万加油卡大礼等你拿

本次竞彩活动将历时近两个月的时间,即从10月29日-12月23日期间,凡是在我省竞彩店内采用2串1投注竞彩游戏且单票金额满100元,都可以参加抽奖,赢取价值1000元的加油卡。活动一共进行8周的时间,每周抽奖一次,每次抽取100名幸运

者,活动共将送出800张千元加油卡,一共将派送出高达80万元的加油卡,如此丰厚大礼,让人想不心动都难。

竞彩2串1送加油卡活动已经开始了,对于彩友来说,大显身手的时机已到,彩友不妨发挥聪明才智,利用各种技巧和秘笈,揽获竞彩大奖的同时,多多赢取80万元的加油卡大礼!

(孙秀红)

## 山东大乐透1000万

### 巨奖猜想

“大奖都出来这么多天了,中奖者还没露面,到底是谁中的,可千万别错过兑奖时间啊!”11月14日晚,青岛市黄岛区辛安街道体彩第04618投注站的管站长一边收拾站内卫生,一边担忧着大奖得主至今还没有兑奖。11月7日晚,体彩超级大乐透开出一注1000万元头奖,被幸运的黄岛彩友独揽,而大奖中出地就是管站长的站点。随着巨奖新闻的爆出,岛城彩市也掀起了对巨奖得主的各种猜想。

**猜想一:是谁中了大乐透1000万?**

“谁中的?谁中的?”自从站内中出巨奖,进站来的彩友第一句话都是问管站长知不知道中奖者是谁,而管站长也是很无奈地笑着摇摇头:“每天站里来来往往好多彩友,有熟悉的也有不熟悉的,我是真的没有什么印象了。”而热情的彩友们不放过任何蛛丝马迹,不断地引导

管站长回忆中出大奖那天的情形。管站长经过仔细地梳理,初步判断可能不是附近的居民,但对于中奖人的特征,他则表示没有任何记忆了。

#### 猜想二:大奖是怎么中的?

除了猜测巨奖得主的身份以外,大家最关心的就是他是用什么方式命中了超级巨奖。据省中心机房数据显示,中奖票是一张4元钱的单式票,没有进行追加,遗憾错失了



高达600万元的追加奖金。至于这两注号码是怎么选出来的,这还得等幸运得主亲自来为大家揭晓了。

**猜想三:千万富翁会以何种方式去领奖?**

以往岛城中出几百万甚至上千万元的巨奖后,这些幸运儿的领奖方式都被广大彩友津津乐道,有的全副武装家人陪同,有的只身一人低调现身,还有的索性戴上面具。而这次中得超级大乐透1000万巨奖的新晋“千万富翁”,会以何种方式来换取自己的超级幸运呢?让我们拭目以待。

青岛体彩中心友情提示:兑奖有效期为自开奖之日起60个自然日内,请大奖得主尽快到体彩中心办理兑奖手续,以免造成弃奖。如果您的家人和朋友喜欢体彩超级大乐透,请提醒他们核对一下近期的开奖号码,说不定千万富翁就在您身边。(杨晓婧)

## 高铁新区6楼盘 周日组团一起看

本报泰安11月19日讯(记

者 梁敏)

11月25日(周日)本报“看房团”再次启程,本期目的地为泰城西部京沪高铁片区,目标楼盘有泮河小镇、新兴·悦蓝山、绿地公馆、印象泰山、莱钢建设·东岳鑫城和华新·干线6个项目。

老百姓买房置业最看重的是地段,泰安未来的规划是“一主、一副、东西两翼”布局结构,西部城区是未来城

市扩张的重要方向,随着高铁片区日渐繁荣,附近项目相继开工,有的已经开盘。

本报组建“看房团”第11期行动,锁定高铁新区所有新项目,活动需提前报名,报名时间截止到11月24日中午12点。

有意者可拨打电话6982110咨询,也可申请加入齐鲁晚报看房团QQ群111906186报名。

## 想看交响音乐会 打电话能领票

本报泰安11月19日讯

齐鲁晚报爱乐乐团交响音乐会将于12月1日在肥城人民会堂举行。为了让更多市民体验省内顶尖交响乐团呈献的高雅艺术,音乐会完全免费,欢迎拨打索票热线:0538-6385555。

此次主题为“相约亿丰商

贸城桃都”齐鲁晚报爱乐乐团交响音乐会由肥城市人民政府、齐鲁晚报和中国汽车配件用品市场协会联合主办,肥城市高新区管委会和亿丰汽贸城承办,12月1日在

肥城人民会堂举行。

据悉,肥城人民会堂容纳1000余人,全部采用免费赠票方式。记者从音乐会组委会了解到,市民拨打索票热线后,工作人员将记录其联系方式,“门票印刷完后,将陆续通知市民领票。”

承办方之一肥城亿丰商贸城驻场策划陈昊麟表示,平时市民接触交响乐等高雅音乐的机会比较少,“我们想借12月1日项目品牌签约之际,让市民享受一场高雅的交响盛宴。”(赵兴)

### 高频“11选5”

### 什么是热号?

所谓热号,可以理解为近期频繁出现或连续出现的号码,选号时一般重点关注热号。热号没有严格的定义,之所以称为热号,是与其它

号码对比而言,例如,1-11这11个号码,在最近10期或15期中,出现次数最多的号码就是热号、连出期数最多的也是热号。

### 竞彩知识连载

### 比分游戏:奖金最刺激

竞彩足球比分游戏竞猜的是足球比赛全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果,猜中即中奖。可以任选1场比赛进行单场竞猜,也可以选择2-4场进行过关竞猜。

比分游戏在目前竞彩的四种玩法中,是奖金最高的一种,玩起来非常的过瘾和刺激,玩起来趣味性也很强,比如猜某场比赛的比分是几比几,彩友可以从几个方面入手,第一是先看双方的实力对比,分出强弱队;第二是看双方的攻守特点,是攻势

足球还是侧重防守;第三是查看双方的历史交战记录,从中寻找双方的常见比分,掌握了这几个因素之后,就可以有的放矢地进行投注,一般足球比赛进球数并不会太多,1:0,2:1,3:1等几种都是常见的组合,也是彩友在投注时可以首要考虑的几种结果。

除了选一场之外,彩民也可以选择2-4场比赛,串联起来玩“过关”,奖金更高,相关的投注赛程,可以通过中国竞彩网www.sporttery.cn查询。(清禾)